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Η ενημερωτική εκστρατεία για τις άμεσες
πληρωμές του 2016 έχει ξεκινήσει
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Το 2016, οι βουλγαροι παραγωγοί θα λάβουν τη μεγαλύτερη χρηματοδότηση για άμεσες πληρωμές - 800
εκατομμύρια ευρώ (1,6 δισεκατομμύρια BGN). Οι προθεσμίες υποβολής δικαιολογητικών είναι ήδη καθορισμένες,
αλλά για άλλη μια φορά θα λείπει εξειδικευμένο λογισμικό στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Γεωργίας.

Πρόγραμμα συναντήσεων με αγρότες σχετικά με τις αλλαγές στον Νόμο για την Υποστήριξη των Παραγωγών

στον Γεωργικό Τομέα και την επικείμενη καμπάνια άμεσων πληρωμών.

Στο τέλος του μήνα, το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων ξεκινά την επίσημη καμπάνια
ενημέρωσης για να εξηγήσει τη διαδικασία αίτησης για άμεσες πληρωμές το 2016. Φέτος, οι
προθεσμίες υποβολής δικαιολογητικών είναι αυστηρά ρυθμισμένες - από 1 Μαρτίου έως 15
Μαΐου, με την τελική ημερομηνία να ανακοινώνεται ως 9 Ιουνίου. Μετά τις 15 Μαΐου 2016, για μια
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περίοδο 25 ημερολογιακών ημερών, οι αιτούντες μπορούν να κάνουν διορθώσεις σε ήδη
υποβληθείσες αιτήσεις, να υποβάλουν νέες αιτήσεις, αλλά πρέπει να σημειωθεί ότι επιβάλλεται
ποινή 1% του εγκεκριμένου ποσού βοήθειας για κάθε ημέρα καθυστέρησης κατά την υποβολή
νέας αίτησης, και κατά την πραγματοποίηση διορθώσεων σε ήδη υποβληθείσα αίτηση, η ίδια
ποινή ισχύει για κάθε ημέρα μετά τις 31 Μαΐου.

Η αίτηση βοήθειας οριστικοποιείται μόνο στο τοπικό γραφείο γεωργικής υπηρεσίας στη διεύθυνση
εγγραφής για φυσικό πρόσωπο ή την έδρα νομικού προσώπου.

Το 2016 είναι η χρονιά κατά την οποία οι βούλγαροι παραγωγοί θα βασιστούν στη μεγαλύτερη χρηματοδότηση

για άμεσες πληρωμές ύψους 800 εκατομμυρίων ευρώ (1,6 δισεκατομμύρια BGN). Μέχρι το 2020, αυτός ο
προϋπολογισμός θα μειώνεται σταδιακά. Επομένως, είναι απαραίτητο να ενημερώνονται σωστά
και έγκαιρα για τις ευκαιρίες και τα οφέλη τους από τις ευρωπαϊκές και εθνικές επιδοτήσεις.

Οι αγρότες θα υποβάλουν αίτηση στο πλαίσιο 20 σχημάτων άμεσων πληρωμών και στο πλαίσιο
τεσσάρων μέτρων από το πρόγραμμα αγροτικής ανάπτυξης (RDP 2014-2020).

Αυτά περιλαμβάνουν: τα σχήματα για Ενιαία Πληρωμή Ανά Εμβαδόν (SAPS), για Αναδιανεμητική
Πληρωμή (RDP), για Πληρωμή Πρασινισμού (GP), για Νέους Αγρότες (YF) και για Μικρούς
Αγρότες (SF), Μεταβατική Εθνική Βοήθεια ανά εκτάριο (TNA), Μεταβατική Εθνική Βοήθεια για
καπνό, αποσυνδεδεμένη από την παραγωγή, Μεταβατική Εθνική Βοήθεια για βοοειδή,
αποσυνδεδεμένη από την παραγωγή, Μεταβατική Εθνική Βοήθεια για προβατόνες και κατσίκες,
συνδεδεμένη με την παραγωγή, για συνδεδεμένη στήριξη γαλακτοπαραγωγών αγελάδων, για
συνδεδεμένη στήριξη θηλαστικών αγελάδων ή δαμαλίδων, για συνδεδεμένη στήριξη
γαλακτοπαραγωγών ή θηλαστικών αγελάδων υπό έλεγχο αναπαραγωγής, για συνδεδεμένη
στήριξη προβατόνων και κατσικιών, για συνδεδεμένη στήριξη βουβαλιών, για λαχανικά, για
φρούτα, και για συνδεδεμένη στήριξη θερμοκηπιακών λαχανικών, για πρωτεϊνούχες καλλιέργειες
και ειδική πληρωμή για βαμβάκι. Στο πλαίσιο του RDP, οι πληρωμές θα γίνουν στο πλαίσιο των
μέτρων για Αγροοικολογία και Κλίμα, για Βιολογική Γεωργία, για Φύση και πληρωμή στο πλαίσιο
της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα, και για πληρωμές σε περιοχές που αντιμετωπίζουν φυσικούς
και άλλους ειδικούς περιορισμούς.

Μια αλλαγή φέτος αφορά τον καθορισμό ορίων γης. Αυτό θα γίνει σύμφωνα με πραγματικά όρια με βάση
το υποβληθέν νομικό έγγραφο, και όχι συλλογικά για όλες τις εκτάσεις σε μια δεδομένη περιοχή γης, όπως
συνέβαινε πέρυσι. Η προθεσμία για την εγγραφή νομικών εγγράφων λήγει στις 15 Φεβρουαρίου. Το
σύστημα θα επιτρέπει μόνο εκείνες τις εκτάσεις που έχουν νομικό έγγραφο να διεκδικούν βοήθεια.

Δυστυχώς, η φετινή καμπάνια θα στερηθεί και πάλι το πολυαναμενόμενο ενιαίο πληροφοριακό
σύστημα του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων. Αυτήν τη στιγμή, μια διαδικασία έφεσης για τη
δημόσια προμήθεια βρίσκεται σε εξέλιξη, η οποία βρίσκεται στην τελική της δικαστική φάση. "Η
υλοποίηση του νέου λογισμικού για την Καμπάνια 2016 στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Γεωργίας
σίγουρα θα μπορούσε να διευκόλυνε την αίτηση για άμεσες πληρωμές σε πραγματικό χρόνο, αλλά
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δεν τα καταφέραμε," δήλωσε η Ντεσισλάβα Τάνεβα, Υπουργός Γεωργίας και Τροφίμων, σε
συνέντευξη για το Farmer.BG WEB TV.

Πρόγραμμα συναντήσεων με αγρότες σχετικά με τις αλλαγές στον Νόμο για την Υποστήριξη των
Παραγωγών στον Γεωργικό Τομέα και την επικείμενη καμπάνια - άμεσες πληρωμές 2016.
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